

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLV.—Número 13.873

Miércoles 13 de Junio de 1945

Precio del ejemplar: 25 céntimos

Aún podrán recolectarse de 18 a 20 millones de quintales métricos de trigo

LA COSECHA DE CEBADA ES CORTA, PERO NO TAN DESASTROSA COMO SE SUPONIA, Y LO PROPIO SUCEDE CON EL CENTENO

Hoy las impresiones son menos pesimistas

Vamos a reproducir a continuación un interesante trabajo de la revista «Ceres», de Valladolid, que contiene un resumen del estado de los campos y un cálculo probable de las cosechas. Conviene señalar que tales cálculos no se refieren a una provincia o a una región en particular. Tienden a dar una idea de lo que puede ser en este año la producción global, pues si hay comarcas, provincias, términos, o pagos terriblemente dañados, o totalmente perdidas las cosechas, no es ésta la tónica general, por lo cual, y atendiendo a la influencia que la producción total española pueda tener en el aspecto de la alimentación nacional, es del más alto interés conocer, con la posible aproximación, su volumen. Desgraciadamente, la provincia de Segovia figura entre las más castigadas por las heladas registradas durante el mes de Mayo.

«El tiempo—dice la revista «Ceres» del día 10—se va portando bien para el sembrado, un tiempo admirable e indicadísimo para ayudar al aumento cosechero nacional. Pero es una pe-

na que este tiempo favorable no sirva de nada en los sitios en que la cosecha se ha perdido, llegando tarde las últimas lluvias, y el tiempo favorable a la granazón que disfrutamos y que deseamos siga.

El campo en general se está reponiendo a buen paso. Hemos salido estos días recorriendo bastante tierra, y en los quince últimos días se ha visto un gran progreso en los sembrados. Muchos que estaban ya sin otro alcance que ararlos, y—aparte de la prohibición de hacerlo—se recogen y se llevan a la era. Muchas cebadas que las veíamos perdidas se han entonado y tienen buena espiga, aunque se hayan quedado bajas, pero darán grano. Las avenas tardías están hermosas, prometiendo cosecha grande en algunos sitios; las muelas o almortas es acaso el cultivo que va mejor en esta campaña, habiendo visto algunos sembrados que darán buena cosecha, excelente cosecha. Y los trigos han tomado alegría, y si bien los daños de la helada del 2 de Mayo son evidentes, sin embargo, tienen buen aspecto, hay buenos trigueros. Los centenos, que los demás por perdidos, están granando bien y tienen las espigas dobladas, porque el tiempo a propósito les va dejando granar a gusto, aun contando con los daños de los hielos.

Las lentejas, vezas, guisantes tempranos, algarobas y algunos yeros, están malos, y aunque se han mejorado algo y se cogerán algunos, sin embargo, son los granos que han padecido más, aparte de las cebadas tempranas, que ha sido un desastre porque el tiempo bueno de ahora las llegó tarde.

Las chaparradillas de Mayo y el tiempo fresco, están haciendo el milagro propio de estas aguas, las mejores del año, que si bien en muchos sitios casi las han visto en otros han caído buenos golpes de lluvia, que,

repetimos, han hecho el milagro consabido.

Y tenemos la seguridad y se ve claro, que ha sido en España mayor el

(Continúa en la página 2.)

Llega a Mérida el ministro portugués de Educación Nacional

Mérida, 12.—El ministro de Educación Nacional de Portugal ha llegado a las ocho y media de la tarde. Don José Caeiro da Mata fue cumplimentado por las autoridades y jeraquías, y seguidamente pasó a desear al Departamento que a tal fin había sido preparado, en el Parador Nacional. Mañana reanudará viaje a Madrid.

El Proyecto de Ley de Bases de Régimen Local

La elección de concejales y nombramiento de alcaldes

Los Municipios están obligados a formar un plan de urbanización, incluyendo la construcción de viviendas

Madrid.—El diario «Pueblo» publica, en relación con el envío del proyecto de ley de Bases de régimen local, a las Cortes, lo siguiente:

El Municipio ha tenido siempre en España una raigambre histórica de trascendental importancia. Así como ha sido necesario que pasaran muchos años para que la división administrativa en provincias cuajara en

una realidad práctica, ya que había intervenido en ella—y no poco—el capricho político, el Municipio viene, desde la Edad Media, conservando una recia personalidad propia y definida. No en vano, es, después de la familia, la célula social y nacional que más pesa en la vida de España. José Antonio lo vio así, al dedicar una preferencia que el Caudillo elevó al rango de privilegio en su acertada síntesis de la vida española actual: «Familia, Municipio y Sindicato».

Siempre fué vivero de pasiones—muchas de ellas nobles y patrióticas—la vida municipal. Recuérdese aquel célebre proyecto de ley de don Antonio Maura, en el que culminó la oposición parlamentaria, frente a la cual ni el uso de la «guillotina» consiguió nada. Pasó el tiempo, y fué don José Calvo Sotelo quien al redactor el Estatuto Municipal, llevó a la «Gaceta» gran parte de los aciertos de la propuesta maurista.

No podía el régimen político actual desentenderse de organizar el régimen local. Y a ese convencimiento obedece el proyecto de ley, por demás interesante, que el ministro

de la Gobernación ha presentado al Consejo de ministros y que éste elevó a las Cortes Españolas.

Elección de concejales. No vamos, naturalmente, a reproducir el texto del proyecto, que, en estudio de la Comisión, puede ser susceptible de enmiendas y modificaciones. Aludiremos sólo a las principales innovaciones que pudieran ser introducidas en la ordenación jurídica local, ya que hoy en día esta-

(Continúa en la página 3)

El ministro de Comercio visita la magnífica presa de Tremp, de 86 metros de altura

Esta, a causa de la falta de lluvia, ha descendido a 20 metros por bajo del nivel normal

Leves (Lérida), 12.—El ministro de Industria y Comercio, camarada Carceller, ha continuado sus visitas al sistema hidroeléctrico de Cataluña. Hoy estuvo, primeramente, en la magnífica presa de Tremp, embalse de 86 metros de altura, construido en 1911, y el primero, entonces, en Europa de esta capacidad. Hoy, a causa de la falta de lluvia y nieve, el canal de agua recogida llega a 20 metros por bajo del nivel normal, caso no registrado hasta ahora. A las cuatro y media de la tarde, el ministro y sus acompañantes llegaron a Poble de Seguer, final del embalse, donde visitaron el puesto de transformación y conexión de todas las líneas de la montaña. Luego visitó rápidamente la central de Poble, y a las cinco, la comitiva llegó al Puerto de la Bonaigua, magnífica entrada del Valle de Arán. El camarada Carceller inspeccionó el refugio que en la cumbre de la montaña tiene instalada una compañía de electricidad para vigilar los servicios. El paso del ministro por los pintorescos pueblos del Valle de Arán fué acogido con entusiastas muestras de simpatía. Para corresponder a las reiteradas manifestaciones de júbilo el ministro se detuvo unos momentos en todas las poblaciones del trayecto, siendo saludado por las autoridades locales. A las diez de la noche la comitiva llegó a la central de Leves, donde se dió por terminada la jornada de hoy.

Regresan a Madrid los ministros de Asuntos Exteriores y Trabajo

Madrid, 13.—Ha regresado de Comillas el ministro de Asuntos Exteriores, señor Lequerica.

También ayer regresó a Madrid, procedente de Oviedo, el ministro de Trabajo, don José Antonio Girón.

El ministro del Aire en Gijón. Gijón, 12.—El general Vigón, ministro del Aire, que pasa unos días en Asturias, estuvo en Gijón visitando a una hermana. Se propone marchar mañana a Madrid.

Los campamentos del F. de Juventudes de Segovia

Muy pronto, nuestra sierra se verá de nuevo—como tantos y tantos lugares de España—salpicada por las notas blancas de las tiendas de campaña.

Y volverán a animarse aquellos campos que han permanecido en un mutismo de meses invernales esperando nuestra presencia.

Es una pequeña ciudad la que surge con los primeros días de Julio en aquellas praderas rodeadas de pinos; allí nacen calles rectas, plazas, con todos los servicios necesarios, que pueblan de pronto centenares de camaradas.

Al cabo de veinte días, dejarán sus puestos bajo el cielo a otros cientos de muchachos, que se someterán a la disciplina alegre de esta extraña ciudad modelo, donde aprenden a amar a España y se preparan para servir.

Detención, en Irlanda, de militares que se alistaron en el Ejército británico

Londres, 12.—El corresponsal del «Daily Express» en Dublín informa que los Tribunales militares de aquella capital han dictado varias sentencias contra miembros del Ejército del Aire que abandonaron sus cuarteles para alistarse en el Ejército inglés, a fin de luchar contra los alemanes.

Ultimamente han sido arrestados a su llegada ocho irlandeses licenciados de las fuerzas británicas que regresaban a su país.—Efe.

Política industrial de España

En el acto inaugural de la XIII Feria Internacional de Barcelona el ministro de Industria pronunció un importante discurso que merece ser conocido y comentado. El ministro dijo que le placía comprobar cómo se sigue trabajando con firmeza en España. Así es en efecto. Buena prueba de esta firmeza es el Certamen de cuya importancia ya hemos comentado en nuestros editoriales. Pero el discurso del ministro merece párrafos aparte porque en él se nos acerca a la realidad de nuestra Patria en esta hora tan difícil para el mundo y, por consiguiente, aunque en menor escala, también para nosotros. Pero salvando todas las dificultades, ahí están estos Certámenes que regularmente se celebran en la bella ciudad Mediterránea y que son un claro exponente de nuestro progreso industrial.

Nuestro pueblo sigue su marcha ascendente que se inició con el actual Régimen en una vocación de servicio y de trabajo. Nuestro pueblo trabaja—repetimos las palabras del ministro—con firmeza porque ha podido

(Continúa en la página 3)

Antonio Ferro sale para Lisboa

Madrid, 13.—Ha salido para Lisboa, después de una breve estancia en Madrid, el jefe del Secretariado de Propaganda de Portugal, don Antonio Ferro.

Su Santidad el Papa trató de disuadir a Mussolini de declarar la guerra

«No sentimos temor de ser enviados a un campo de concentración», dijo Pío XII a Alfieri

Roma, 12.—El Vaticano ha publicado un folleto oficial acerca de los esfuerzos del Romano Pontífice para disuadir a Mussolini de declarar la guerra a la Gran Bretaña y Francia en Junio de 1940.

El 24 de Abril de aquel año Su Santidad dirigió una carta, de su propio puño y letra, a Mussolini, en la cual expresaba su ferviente deseo de que «a nuestra patria, que es la mía también, le sea ahorrada la gran calamidad». Mussolini contestó con otra carta que decía: «Santo Padre: Si mañana Italia entra en la lucha, significará, de manera inequívoca, que tal medida es absolutamente necesaria para el honor, el interés y el futuro de nuestro país».

En el folleto se revela también que el 22 de Mayo el subsecretario de Mussolini, Bufarini Guidi, informó al nuncio de Su Santidad acreditado ante el Gobierno italiano de la decisión de Mussolini de declarar la guerra.

En el curso de una conversación celebrada con el embajador italiano en la Santa Sede, Dino Alfieri—quien protestó ante el Papa por las manifestaciones públicas en favor de la paz—el Pontífice se negó a modificar su actitud, y dijo: «No sentimos temor de ser enviados a un campo de concentración».—Efe.

CAMPOS DE EUROPA

Por ESEME



El espanta pájaros.

Aún podrán recolectarse de 18 a 20 millones de quintales métricos de trigo

(Viene de la página 1)

daño por los calores de Abril y helada del día 2 de Mayo, que la sequía...

Un joven dispara cinco tiros contra su novia, hiriéndola gravemente

Sevilla, 12.—En el término de Puebla de Cazalla, el joven de veinte años Antonio Ramos Hidalgo...

Por coger nidos de gaviotas Vigo, 12.—Cuando intentaba coger nidos de gaviotas en el acantilado...

Incendio en una iglesia

San Sebastián, 12.—Alrededor de las ocho y media de la mañana se ha declarado un incendio en la iglesia de Santa María...

Junta Provincial de Fomento Pecuario

Se recuerda a los ganaderos que mañana 15, a las once y media de la mañana, se celebrará en el palacio de la Diputación provincial...

Si NECESITA impresos ENCARQUELOS EN LOS TALLERES DE EL ADELANTADO

Información Local

POSESION DEL NUEVO ALFREZ DE LA POLICIA ARMADA

Se ha posesionado de la Jefatura de la Policía Armada y de Tráfico de esta capital, el alférez don Pedro Miguel Moreno...

INSTITUTO NACIONAL DE ENSEÑANZA MEDIA

Prueba de ingreso Los alumnos que por causa justificada no pudieron presentarse a su debido tiempo...

Pruebas de enseñanza del Hogar Las alumnas de enseñanza no oficial y particular que han presentado instancia en solicitud de verificar dichas pruebas...

EL TIEMPO EN SEGOVIA Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media...

En la tarde de ayer Presión atmosférica: 681 m/m. Dirección del viento: Noroeste. Fuerza de viento: 10 Ktros. hora. Temperatura máxima: 34°6.

En la mañana de hoy Presión atmosférica: 682 m/m. Dirección del viento: Suroeste. Fuerza del viento: 4 Ktros. hora. Temperatura mínima: 11°.

FARMACIA DE GUARDIA Para esta noche, la de don José Barbero Abella, plaza de Franco, 21.

Enfermos de la próstata, olvidad vuestros achaques

Los deseos frecuentes las dificultades de orinar y los pinchazos, pueden atenuarse con el tratamiento magnético Grajeas de Magnogene...

ESPACIO RESERVADO PARA PERFUMERIA VELASCO

ANUNCIOS POR PALABRAS

HAJSTA 15 PALABRAS. 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25. VARIOS SE NECESITA cocinera. Razón, Vicente Escobar, bar La Criolla. ACREREDITADA Compañía de Seguros Generales necesita agentes para la capital y partidos judiciales...

Distribución al público de las colecciones de cupones de racionamiento pertenecientes al segundo semestre de 1945

Delegación de Abastecimientos y Transportes.—El día 1.º de Julio próximo caducan las «Colecciones de cupones de racionamiento» actualmente en uso...

Deben conservarse con todo cuidado tanto la Tarjeta de Abastecimiento como la Colección de cupones, en evitación de los perjuicios que ocasionaría a su titular el extravío o destrucción de los mismos.

Para poder efectuar el canje, es indispensable que la Colección de cupones del primer semestre tenga reseñados todos los datos personales de su titular, que esté firmada por éste y que consten en la misma la tienda en que está inscrita y el número de cliente.

Los titulares de las «Colecciones» tan pronto las tengan en su poder, anotarán su serie y número en el «Registro de cupones» que figura al dorso de la Tarjeta de Abastecimiento y reseñarán en la parte interior de la cubierta de la Colección los datos relativos a ellos, estampando su firma y presentándola en la panadería para que sea inscrita, sin cuyos requisitos la Colección carece de valor.

En el momento de adquirir la Colección de cupones se examinará cuidadosamente para cerciorarse de si está completa y si la cubierta, cupones y boletines de inscripción tienen impresa la misma serie (S. G.) y el mismo número, puesto que una vez retirada no se admitirán reclamaciones.

Las características de dichas Colecciones son: Primera categoría.—Cubierta color azul claro. Escudo nacional color azul oscuro. Cupones impresos en color azul. Precio, tres pesetas.

Segunda categoría.—Cubierta color azul claro. Escudo nacional color azul oscuro. Cupones impresos en color rojo. Precio, una peseta y cincuenta céntimos.

Tercera categoría.—Cubierta color azul claro. Escudo nacional color marrón. Cupones impresos en color negro. Precio, veinticinco céntimos de peseta.

Infantiles.—Cubierta color de rosa. Escudo nacional en color rojo. Cupones impresos en color negro. Precio, veinticinco céntimos de peseta.

Todas las Colecciones constan de 26 hojas de cupones, que comprenden de la semana 27 a la 52; dos hojas de cupones de «Varios», numerados del 71 al 140 y una hoja de «Boletines de inscripción».

El gobernador civil

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos.—Luisa García de la Calle, hija de Enrique y de Juliana.

Defunciones.—Julian Domínguez Gómez, sesenta y cinco años, y Justino Cabrero Martín de doce.

Matrimonios.—Ninguno.

Obra Sindical de Educación y Descanso

La Jefatura provincial de Educación y Descanso (Sección Viajes y Excursiones), organiza desde esta fecha viajes y excursiones todos los días festivos a Madrid, El Escorial y cuantos lugares deseen visitar todos sus afiliados y productores de los grupos de empresa constituidos, y advierte a todos ellos que para poder efectuar dichos viajes es preciso reunirse como mínimo diez afiliados o productores y lo manifiestan en las Oficinas de la Obra (San Francisco, 36), de cinco a nueve de la tarde, con tres días de anticipación.

Depósito de Intendencia de Segovia

Debidamente autorizado por el Parque de Intendencia de Madrid, se pone en conocimiento de los productores de paja para pienso y paja larga para descanso, que pueden presentar ofertas, expresando precio y cantidad, antes del día 15 del actual, en estas oficinas.

Segovia, 9 de Junio de 1945. El capitán.

Confecciones SECCION ALGODON MONOS - CHAQUETAS AZULES PETOS Y PANTALONES PARA CABALLERO PARA CASALLERO MONOS azules para niños y petos azules para niños CHAQUETAS Y PANTALONES NEGROS PARA CABALLERO CHAQUETAS de cambrero BLANCAS SECCION PAÑERIA TRAJES confeccionados para caballero y niño José Calderón Cervantes, 17 (finconada)

ECOS DE LA PROVINCIA

VILLACORTA

Entronización del Sagrado Corazón de Jesús en la escuela Con motivo de la entronización de una imagen del Sagrado Corazón de Jesús en la escuela del pueblo, y que tuvo lugar el 10 de los corrientes, por la mañana, hubo misa de comunión, en la que todos los niños recibieron el Pan de los Angeles. Por la tarde, la preciosa imagen que se había entronizado, fué paseada en procesión por algunas calles y llevada en hombros por cuatro niñas aspirantes a Acción Católica, a cuyo lado iban también otras cuatro vestidas de ángeles. En la procesión el coro parroquial entonó diversos cánticos alusivos al acto. Al llegar la imagen cerca de la puerta de la casa de la escuela, fué recibida por la señora maestra doña Julia Nicolau, y la niña Guadalupe Aranz recibió la poesía «Entra, Señor» que la procesión su marcha a la referida escuela, a cuya entrada, y bajo un arco triunfal, se detuvo la imagen y la niña Dionisia Carrasco recitó esta poesía: «Entra, Señor a esta escuela y quédate aquí». Al hacerlo la sagrada efigie fué colocada en un altar, elegantemente adornado. Entonces la señora maestra dirigió unas palabras de saludo a tan divino Corazón y la niña Pilar Guerrero recitó la poesía «Bienvenido». La imagen recibió primeramente la adoración de los niños y después la de todos los que asistieron a tan solemne acto. El señor cura habló sobre el significado de la entronización, y exhortó a todos a preparar un trono en sus corazones por medio de la gracia, al Divino Corazón y a no expulsarle nunca de él por el pecado mortal. Seguidamente, la niña Victoriana Ibáñez hizo la consagración de los niños al Sacratísimo Corazón de Jesús y al Inmaculado Corazón de María, terminándose tan emocionante acto con el himno de Acción Católica.

VALTIENDAS

Consagración del vecindario al Corazón de Jesús El día 3 del presente mes tuvo lugar en este pueblo la pública entronización del Sagrado Corazón de Jesús, así como la consagración al mismo del vecindario.

La imagen, que como toda la función, ha sido costeadora por el propietario de la localidad, don Antonio Pérez Buenhombre, es de mármol blanco y de 1,20 metros de altura, y ha sido colocada, dando vista a la vía pública, sobre uno de los pilares de la puerta de entrada a la residencia del mencionado señor Pérez.

Se ofició una misa solemne presidida por las autoridades locales, efectuando el panegírico a cargo del reverendo padre Aristónico Ursa, superior de los Misioneros de Segovia.

Terminada la misa y en magna procesión, presidida por Clero y autoridades, el pueblo en masa y gran cantidad de forasteros de los pueblos circunvecinos, se trasladaron al lugar donde la imagen había sido colocada, procediéndose a su consagración por nuestro amado párroco don Doroteo Pérez Barahona, y en donde el padre predicador dirigió la palabra a los fieles con gran elocuencia y sabiduría. El acto terminó con vivas al Sagrado Corazón, al padre predicador, párroco y costeador e iniciador de la fiesta.

El campo Debido a la pertinaz y prolongada sequía, como a la tremenda helada del primero de Mayo, la cosecha es casi nula.

Corresponsal Playas del Cantábrico, del Mediterráneo y el Atlántico, en las residencias de Educación y Descanso. Diez días, 50 pesetas.

LA SEÑORA D.ª Natividad Fuentes Martín Falleció en Escarabajosa de Cabezas (Segovia) el día 12 de Junio de 1945 a los 32 años de edad. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. R. I. P. Su desconsolado esposo don Abundio Martín Bermejo; hijas Alejandra y María; padres don Vicente Fuentes Municipio y doña Juana Martín Álvarez; padre político don Andrés Martín Rubio; hermanos doña Antonia, doña Florencia, don Mariano y don Atilano; hermanos políticos don Fernando, don Antonino, doña Marceliana, doña Herminia, doña Francisca y don Eutimio; tíos, primos y demás familia, Participan a sus amistades tan sensible pérdida, suplicándoles una oración por el eterno descanso de su alma.

EL SEÑOR D. Benito de Santos Domingo del comercio Falleció en Nava de la Asunción el día 12 de Junio de 1945 a los 64 años de edad. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. R. I. P. Su atribulada esposa doña Pilar González Segovia; hijos don Pedro, doña Julia, don Mariano (teniente de Infantería) y doña María del Pilar de Santos González (maestra nacional); hija política doña Maura Martín Herranz; nietos Angelica y Javier; hermanos doña Evarista, don Juan y doña Eutiquia; hermanos políticos don Ladislao García, don Juan y don Antonio González, Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por su alma, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Churchill no vió nunca hombre tan tenaz como Eisenhower

...de la página 1)
...Significaba que la aviación...
...en condiciones de cubrir...
...o que el mar se en...
...demasiado agitado para mu...
...de las embarcaciones que eran...
...Era una de las decisiones...
...terribles de la Historia, y esta...
...fue tomada por Eisenho...

Óptica industrial de España

...de la página 1)
...en medio de un mundo en lu...
...esta era de paz, tan providen...
...conseguida por el Caudi...
...La paz de Franco, no só...
...conservado la alegría en nues...
...hogares, la tranquilidad en nues...
...familias y el trabajo en nuestros...
...sino que ha hecho florecer y...
...nuestras industrias, como...
...pueda verse en los pabellones de...
...Internacional de Barcelona...
...breve plazo de seis años Espa...
...logrado mucho más de lo que...
...alcanzar durante muchos lus...
...y ahí está, como una realidad...
...el progreso de nuestra indus...
...de nuestro comercio...
...ello demuestra que la direc...
...económica del país ha sido sa...
...mente dirigida durante estos seis...
...En la dirección económica de...
...las circunstancias interiores...
...interiores han de ser norma, y...
...equivocado sería mantener un...
...lo de cosas pasadas los momentos...
...que fué aconsejable y aun nec...
...Por eso el ministro de Indus...
...Comercio, señor Carreras pu...
...en su discurso está afir...
...transcendental «es de esperar que...
...un plazo breve se llegará a la li...
...económica», sin la que no...
...verdadera libertad. La afirma...
...en labios del señor Carreras...
...conductor de nuestra econo...
...cuando ha sido necesario por cir...
...temporales, adquiere aho...
...singular importancia...
...esto—lo que afirma el ministro—
...de conseguirse porque España...
...trabajado intensamente en estos...
...últimos para lograr su recon...
...en todos los órdenes, y, entre...
...en el industrial. Mientras en...
...ropa retumba el cañón y rebellan...
...armas, nuestro país realizó una...
...de entusiasmo y sin descanso, con...
...se le en el porvenir y en la con...
...de nuestros destinos. Aho...
...la paz ha llegado sobre la...
...lada Europa y los pueblos, se...
...en a sus tareas reconstructivas...
...siguendo el camino em...
...y la pauta señalada por el...
...podremos continuar, super...
...las dificultades de la potsgu...
...en nuestra noble empresa de...
...cimiento nacional de la que tan...
...ejemplos hemos dado al mundo...

VON SCHIRACH ha sido detenido

...de la página 1)
...Londres, 12.—Los norteamer...
...han identificado en un campo de...
...concentración del Sur de Alemania a...
...Rudolph von Ribbentrop, de veint...
...cinco años.
...No ha facilitado ninguna informac...
...ción que pueda conducir al descubri...
...miento del paradero de su padre.

VON SCHIRACH ha sido detenido

...de la página 1)
...París, 12.—Baldur von Schirach...
...antiguo «galatier» de Viena y fund...
...ador de las juventudes hitlerianas, ha...
...sido detenido por las tropas aliadas...
...en Austria.
...Von Schirach huyó de Viena en...
...Marzo, después del atentado de que...
...fué objeto. El 5 de Abril, la radio pa...
...risiense informó que había sido dete...
...nido por los alemanes cuando inten...
...taba huir a Suiza. Von Schirach tie...
...ne treinta y ocho años.—Efe.

OLCHONERIA

...OLCHONES Y ALMONADAS
...tados los tamaños, clases y pre...
...Especialidad en la construc...
...de colchones a la inglesa y a...
...alemana o de burlete. Se facili...
...presupuestos para instalaciones...
...hoteles, clínicas, sanatorios...
...hospitales, etc.
...OLCHONERIA DEL COMERCIO DE...
...JOSE CALDERON
...antes, 23 y 25 Teléfono 233

...OTEL CASAS
...Variados y exquisitos...
...aperitivos
...CRONISTA LECEA, 11
...Teléfono 107

Arciszewsky dice que ha empeorado la cuestión polaca

Las agitaciones en Argelia y Túnez son más graves que las de Siria y Líbano

Buenos Aires, 12.—Publica «La Nación», destacadamente, una información fechada en París, de los servicios del «New York Times», según la cual las agitaciones en Argelia y Túnez son más graves, aunque menos conocidas que las de Siria y Líbano. Los franceses admiten que ha habido 1.000 muertos en Setif, cuando los árabes intentaron una manifestación nacionalista, pero los observadores calculan 4.000. Se citan las aldeas arrasadas y las detenciones de los principales jefes. Aunque en el fondo, el problema político esté agudizado por la situación de hambre y la falta de artículos manufacturados, El África del Norte debe afrontar por cuarta vez la pérdida de las cosechas. El Gobierno francés necesita dos millones de toneladas de buques para abastecerla, pero es difícil el conseguirlas. El «New York Times» considera la situación gravísima.—Efe.

El Rey impone a Eisenhower la Orden del Mérito

Londres, 12.—El Rey Jorge VI ha impuesto al general Eisenhower la Orden del Mérito en el curso de una recepción íntima, dada en el palacio de Buckingham al jefe supremo aliado después de haber sido conferida a éste la ciudadanía de honor de Londres.
La Orden del Mérito—distinción personal del monarca británico—no había sido concedida hasta ahora a ningún militar estadounidense. Después de la Gran Guerra lo fué a los mariscales franceses Joffre y Foch, quienes, lo mismo que el general Eisenhower, no son, como extranjeros, sino miembros honorarios de la Orden, ya que del todo efectivo sólo puede pertenecer a ella súbditos británicos y en número no superior a veinticuatro.

El general norteamericano estuvo corto tiempo en palacio tomando el té y conversando con los Reyes.
Al poco rato el Rey dió audiencia al jefe del Estado Mayor de Eisenhower, general Walter Beder Smith, a quien nombró caballero honorario de la gran cruz del Imperio Británico, distinción que anteriormente confirió al teniente general Simpson del noveno ejército norteamericano.
La Orden del Mérito—espadas cruzadas y cinta azul y carmesí—fue instituida en 1902 para señalar el real aprecio a las personas que hayan prestado servicio de mérito excepcional en el progreso del arte, de la literatura o de la ciencia. Hasta ahora sólo 500 personas la han ostentado. Efe.

Se prepara a Eisenhower un gran recibimiento en Estados Unidos

Washington, 12.—A las once y media de la mañana del día 18 de este mes el general Eisenhower, acompañado de jefes, oficiales y soldados, es esperado en el aeropuerto de esta capital, donde se le prepara un caluroso y emocionante recibimiento, informa un corresponsal de la Prensa americana.—Efe.

VON SCHIRACH ha sido detenido

También está detenido un hijo de Ribbentrop
Londres, 12.—Los norteamericanos han identificado en un campo de concentración del Sur de Alemania a Rudolph von Ribbentrop, de veinticinco años.
No ha facilitado ninguna información que pueda conducir al descubrimiento del paradero de su padre.

VON SCHIRACH ha sido detenido

París, 12.—Baldur von Schirach, antiguo «galatier» de Viena y fundador de las juventudes hitlerianas, ha sido detenido por las tropas aliadas en Austria.
Von Schirach huyó de Viena en Marzo, después del atentado de que fué objeto. El 5 de Abril, la radio parisiense informó que había sido detenido por los alemanes cuando intentaba huir a Suiza. Von Schirach tiene treinta y ocho años.—Efe.

Churchill declara que no se concertó ningún acuerdo con Vichy

No se concretó nada porque Vichy estaba sometido a una fuerte presión alemana

Londres, 12.—Gran Bretaña no concertó ningún acuerdo con el Gobierno de Vichy, ha declarado en los Comunes el primer ministro, en contestación a una pregunta del conservador Mc. Ewen.
«Después de la retirada del embajador francés de Londres en 1940—dijo—el Gobierno británico trató de guardar contacto con Pétain y sus ministros por conductos menos directos, con la esperanza de hacerles observar el máximo de resistencia pasiva frente al enemigo. Fueron cruzadas con Vichy una serie de comunicaciones durante el otoño de 1940 por medio de los representantes francés y británico en una capital neutral. El objeto era lograr de Vichy seguridades de que no entregaría su Flota a los alemanes ni permitiría a éstos controlar los territorios franceses de Ultramar, así como de que Vichy no atacaría las colonias francesas que se habían sumado al general De Gaulle. Si se nos daban tales seguridades, estaríamos dispuestos a negociar un «modus vivendi» por virtud del cual se permitiría un comercio limitado a través del bloque impuesto a la Francia metropolitana y a los territorios africanos controlados por Vichy. Nada resultó de esas propuestas. Las contestaciones francesas no fueron satisfactorias, evidenciándose pronto que Vichy estaba sometido a una presión alemana demasiado fuerte para poder dar esas seguridades o llevarlas a efecto. En Octubre de 1940 un emisario de Vichy que declaró obrar por instrucciones personales del mariscal Pétain, entró en contacto con las autoridades británicas y fué trasladado a Londres, donde se entrevistó conmigo y después con el secretario del Foreign Office, lord Halifax; no traía ninguna misión específica, pareciendo que el objeto de su visita fuera primordialmente pulsar el estado de la opinión británica y apreciar las perspectivas que ofrecía nuestra resistencia al enemigo. No traía propuestas de acuerdo, y en realidad no hubo acuerdo con el Gobierno de Vichy, ni por mediación de ese emisario ni por otros conductos.

Una escena tumultuosa en la Cámara de los Comunes

Londres, 12.—En la Cámara de los Comunes los laboristas han dirigido duros ataques al primer ministro Churchill, provocando una de las escenas más tumultuosas en la historia de la Cámara.
Los laboristas acusaron a Churchill y a los conservadores de realizar una estratagema con las elecciones, al permitir que los candidatos movilizados puedan utilizar el uniforme militar mientras realizan la campaña electoral. El «premier» trató de aplazar la discusión del asunto hasta el miércoles. Entre grandes protestas de los laboristas, Churchill dijo: «Es evidente que esta cuestión debe quedar sometida a debate. No debía ser discutida hoy, pero, al parecer, lo está siendo». Los laboristas exigieron del «premier» seguridades de que la discusión será mañana. Ante la actitud de estos diputados, Churchill, dijo: «Les ruego, caballeros, que no usen expresiones tan desagradables». Finalmente, indicó que confiaba en que se llegaría a un acuerdo.
Durante la discusión se cambiaron frases entre el jefe del Gobierno y su hijo, Randolph Churchill. El primero llamó la atención de éste, por haber pedido que se restableciera el orden en los momentos culminantes de la discusión.—Efe.

El proyecto de Ley de Bases de Régimen Local

(Viene de la página 1.)
urbanización que comprende la reforma, ensanche, higienización y embellecimiento de su aglomeración urbana, con inclusión de la instalación de determinados servicios obligatorios. Se comprenderán en el plan las ordenanzas de construcción de viviendas; los Ayuntamientos podrán implantar un recargo del 75 por 100 en el arbitrio de solares sin edificar, cuota que será destinada a la edificación de viviendas económicas.
El proyecto de ley consta de 68 bases y una disposición final. Una ley especial regulará el régimen de elección y funcionamiento de las Diputaciones.
Los alcaldes serán nombrados por el ministro de la Gobernación en las capitales de provincia y Municipios de más de diez mil habitantes.
—En los demás Municipios?
—El nombramiento corresponderá al gobernador civil. Al alcalde le incumba la jefatura de la Administración municipal y la delegación del Gobierno en el término.
—Número de concejales?
—En principio, la propuesta señala de tres a 24, según la escala de población; hasta quinientos residentes, tres concejales; de más de medio millón de habitantes, 24 ediles.
Instituciones tradicionales.
Las entidades locales menores y el régimen de Carta ya eran regulados de modo especial en el Estatuto. También ahora la ley de bases respecta y ampara esas instituciones, de sabor tradicional en nuestra Patria. Naturalmente, el Gobierno podrá acordar la supresión de aquellas entidades menores que no cuenten con medios económicos suficientes para sostener los servicios mínimos de policía urbana y rural exigidos por la ley.
El Gobierno puede otorgar a los Municipios—a petición del respectivo Ayuntamiento—y previa información pública—un régimen orgánico peculiar para su gobierno y administración, como también un sistema económico, adecuado a sus necesidades, en virtud de Carta especial.
Planes de urbanización.
Todos los Municipios están obligados a formar un plan completo de

EL HERMANO Alfonso María de Jesús Crucificado

Carmelita Descalzo
Ha fallecido hoy 13 de Junio de 1945
En el convento de Segovia, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición apostólica
R. I. P.
La Comunidad de Padres Carmelitas,
Suplican una oración por el eterno descanso del alma del finado y la asistencia al funeral que tendrá lugar mañana, día 14, a las nueve de la mañana, en dicho convento y a la conducción del cadáver al cementerio de la Comunidad, a las seis de la tarde del mismo día.

Guta Médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS

D. VIDA ECHEA Clínica médico quirúrgica
MEDICO OCULISTA
Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco
CALLE DE COLON, 5, SEGOVIA
Teléfono 302
(Censura Sanitaria S. G. 9.)

JUAN BRAVO, 2 (2.º, izquierda)
Teléfono 209
(Censura Sanitaria S. G. 14.)

Manuel Herrero Martín
MEDICO ESPECIALISTA EN NIÑOS
CONSULTA DE TRES A SEIS
Plaza del Corpus, 8, principal, B
Teléfono 231.—Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 21.)

F. Villoslada G. DIAZ
ESPECIALISTA EN GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia.
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 5
CRONISTA LECEA, 1, SEGOVIA
Tel. 69 (edificio teatro Juan Bravo)
(Censura Sanitaria S. G. 22.)

DR. L. PEREZ CASANOVA
Médico ayudante de la Maternidad de San Carlos de Madrid
ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5
Plaza del 4 de Agosto, 1, principal
Teléfono 530 Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 66.)

JUAN BRAVO, 2 (2.º, izquierda)
Teléfono 209
(Censura Sanitaria S. G. 14.)

JUAN BRAVO, 2 (2.º, izquierda)
Teléfono 209
(Censura Sanitaria S. G. 14.)

Los famosos viñedos del Rin han quedado indemnes

Bonn (Alemania), 12, 5 t.—Los famosos viñedos del Rin y del Mosela han quedado indemnes de la guerra, pero pasarán varios años antes de que puedan ser exportados los vinos oriundos de estas regiones, según han anunciado los técnicos aliados. Se espera que este año la cosecha sea buena, pero no habrá vinos dulces, pues las autoridades militares de ocupación no podrán suministrar el azúcar necesario para la dulcificación del vino. Toda la cosecha, por tanto, será de tipo natural. En la única zona donde los viñedos han sufrido algún destrozo, es en el valle de Ahr, en algunos lugares del Mosela, por donde cruzaron las tropas del tercer Ejército de Patton.—Efe.

Mensaje de Stalin a Truman

Washington, 12.—Stalin ha enviado un mensaje personal al Presidente Truman con motivo de celebrarse el tercer aniversario de los acuerdos de Préstamo y Arriendo entre los Estados Unidos y Rusia, en el que dice que «los lazos amistosos entre los dos países se han fortalecido en el curso de la lucha y continuarán fortaleciéndose en el futuro para mutuo beneficio».
Añade Stalin que los acuerdos de Préstamo y Arriendo han permitido que los Estados Unidos envíen a la Unión Soviética «armas, materiales estratégicos y víveres, que jugaron un papel importante y suponen una aportación considerable a la venturosa terminación de la guerra contra el enemigo común: la Alemania hitlerista».
Por su parte, Molotov remitió un mensaje a Stettinius en el que afirma que la lucha común de los Estados Unidos y Rusia contra Alemania «ha creado las condiciones para el fortalecimiento y el mayor desarrollo de las relaciones amistosas entre nuestros países, en interés de una paz firme y la seguridad internacional». Agrega que el alcance de la ayuda norteamericana «ha desempeñado un papel muy considerable en la derrota de la Alemania hitlerista».—Efe.

Mensaje de Stalin a Truman

Washington, 12.—Stalin ha enviado un mensaje personal al Presidente Truman con motivo de celebrarse el tercer aniversario de los acuerdos de Préstamo y Arriendo entre los Estados Unidos y Rusia, en el que dice que «los lazos amistosos entre los dos países se han fortalecido en el curso de la lucha y continuarán fortaleciéndose en el futuro para mutuo beneficio».
Añade Stalin que los acuerdos de Préstamo y Arriendo han permitido que los Estados Unidos envíen a la Unión Soviética «armas, materiales estratégicos y víveres, que jugaron un papel importante y suponen una aportación considerable a la venturosa terminación de la guerra contra el enemigo común: la Alemania hitlerista».
Por su parte, Molotov remitió un mensaje a Stettinius en el que afirma que la lucha común de los Estados Unidos y Rusia contra Alemania «ha creado las condiciones para el fortalecimiento y el mayor desarrollo de las relaciones amistosas entre nuestros países, en interés de una paz firme y la seguridad internacional». Agrega que el alcance de la ayuda norteamericana «ha desempeñado un papel muy considerable en la derrota de la Alemania hitlerista».—Efe.

Desmovilización parcial en Inglaterra del personal civil de la Raf

Londres, 12 (5 t.).—A mediados de este mes comenzará la desmovilización de una tercera parte del millón de hombres y mujeres que prestan servicio actualmente en la R. A. F., según se anuncia oficialmente. De los que quedan, el 40 por 100 tendrá que marchar al teatro de guerra del Pacífico. Durante la guerra contra Alemania sólo el 20 por 100 del personal de la R. A. F. prestó servicio fuera del reino unido.—Efe.

YA NO ES UN SUEÑO!

La realidad de tu verano te la ofrecen las Residencias de Educación y Descanso. Diez días, 50 pesetas. Informes, en la Jefatura Provincial de Educación y Descanso.

YOGHURT PREPARACION DIARIA Farmacia MATEOS RUEDA

San Francisco, 9
(Censura Sanitaria S. G. 24.)

Agente general para Segovia y su provincia: GREGORIO DELGADO YUSTE Plaza de Franco, 25. Segovia. (Aprobado por la Dirección General de Eeguros)

OTEL CASAS Variados y exquisitos aperitivos CRONISTA LECEA, 11 Teléfono 107

El Caudillo, diputado general honorario de la provincia de Alava

Esta mañana la Diputación Foral hizo entrega del nombramiento a S. E.

Madrid, 13.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, recibió en la mañana de hoy a la Diputación foral de Alava, acompañada por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, para hacer entrega al Caudillo del acta por el que se le nombra diputado general honorario de aquella provincia.

También fueron recibidas por Su Excelencia las siguientes personas: Don Antonio Vidaurte, enviado extraordinario y ministro plenipotenciario de El Salvador, que regresa a su país.

El señor Trasfort, corresponsal de la United Press, y el señor Caldwell, vicepresidente de la Internacional Telephone Telegraph Corporation de New York.—Logos.

Reacciones anticomunistas en los países americanos

Santiago de Chile, 13 (6 t.).—El «Diario Ilustrado» comenta en un editorial las reacciones contra el comunismo, exteriorizadas en ciertos países de América, últimamente en Uruguay y Méjico. Afirma el diario que el comunismo se caracteriza en todas partes por la organización de actos de sabotaje, huelgas y desórdenes. Las recientes demostraciones anticomunistas—subraya—, indican que las democracias de América desean defenderse en todo momento de las ideas contrarias a la tradición, mentalidad y cultura de estos pueblos.

Los japoneses han iniciado las destrucciones en Brunei

Las tropas norteamericanas se lanzan al asalto en el frente meridional de Okinawa

PROGRESOS EN LAS ISLAS DE LUZON Y MINDANAO

BOMBARDEO DE LAS ISLAS METROPOLITANAS JAPONESAS

Guam, 13 (5 t.).—Aviones nipones han lanzado numerosos explosivos contra los buques de guerra norteamericanos en aguas de Okinawa, averiando a una unidad ligera, al mismo tiempo que la aviación norteamericana efectuaba un bombardeo sobre las islas metropolitanas japonesas, por séptimo día consecutivo. «Liberators» procedentes, quizás, de Okinawa, han atacado por primera vez al Japón. Estos aparatos, con otros aviones de la Marina, han hundido dos buques de carga y han averiado otros dos, consiguiendo acertar, además, en embarcaciones pesqueras que se hallaban en aguas de la isla de Kozu, al Sur de la bahía de Tokio. En la isla se provocaron grandes incendios.—Efe.

COMIENZAN LAS DESTRUCCIONES JAPONESAS EN BRUNEI

Nueva York, 13 (5 t.).—Anuncian de Manila que los japoneses han comenzado las destrucciones en Brunei (Borneo), incendiando las instalaciones y depósitos de petróleo, a juzgar por las grandes columnas de humo que se elevaban sobre Brunei. La radio de Belbourne ha anunciado que los elementos de transporte británico llevan con ellos piezas de puentes para el tendido de éstos sobre los ríos, mientras que los ingenieros australianos se encuentran acondicionando los aeródromos de Lauban.—Efe.

UN MENSAJE DEL EMPERADOR JAPONES A LA DIETA

San Francisco, 13 (5 t.).—La Radio de Tokio ha informado que la sesión extraordinaria de la Dieta japonesa terminó con la lectura por Suzuki, primer ministro, de un mensaje del Emperador. Después de cuatro días de deliberaciones, han sido aprobadas medidas extraordinarias que dan al Gobierno todos los derechos para ejercer su función mediante decreto. La Prensa nipona, al comentar estas medidas, dice que son las que

preparan a la nación para vigorizar más la conducción de las operaciones decisivas en el suelo patrio. Son una prueba concreta y práctica de la intención del Japón de presentar su re-

En Norteamérica se recolectará la mayor cosecha de trigo conocida hasta ahora

Washington, 13 (7 t.).—Mientras se confirma la perspectiva de una abundante cosecha de trigo (la mayor conocida en la historia del país), el pueblo norteamericano tendrá que conformarse con una distribución menor de carne, azúcar, mantequilla, grasas y conservas, según anuncia un corresponsal de la Prensa combinada. Esto se debe a que los planes de ayuda a los países liberados seguirán pesando sobre las reservas alimenticias de los Estados Unidos.—Efe.

La fiesta de San Antonio de la Florida en Madrid

Constante desfile de muchachas para adorar al Santo

Madrid, 13.—Ayer comenzó, con extraordinaria animación, la típica verbena de San Antonio de la Florida. La ermita fue muy visitada durante toda la noche en el día de hoy, en que se han celebrado misas durante la mañana en honor del santo, al que tanta devoción tienen las muchachas casaderas. Esta mañana, infinidad de muchachas ataviadas con el mantón de flecos y pañuelo blanco a la cabeza, fueron a adorar al santo en su popular ermita.—Logos.

Declaración del estado de sitio en Bogotá

La rebelión estaba propuesta para el día del Corpus

Caracas, 13 (5 t.).—La Radio Nacional de Bogotá informa que el Presidente López ha declarado el estado de sitio en Bogotá, según anuncia la Agencia United Press. La radio señala que el Gobierno ha tomado esta decisión por hallarse en peligro el orden público después del nuevo intento revolucionario. También se ha implantado la censura y han quedado prohibidas todas las reuniones públicas.—Efe.

La rebelión estaba proyectada para el día del Corpus Christi

Caracas, 13 (5 t.).—La Radio nacional de Bogotá ha hecho público el decreto del Presidente López declarando el estado de sitio en la Municipalidad de Bogotá a partir de las dos de la tarde de hoy. La Radio añadió que en los incidentes ocurridos ayer han resultado heridos diez policías y diez civiles, aunque no de gravedad.

Además del decreto declarando el estado de sitio, el Presidente López ha firmado otros dos, uno prohibiendo las manifestaciones públicas en Bogotá, salvo las autorizadas por el gobernador de la provincia, y otro implantando la censura de Prensa, Telecomunicaciones y Correos. La censura de Prensa será ejercida por la Policía. El Presidente ha manifestado que las medidas adoptadas se han tomado de acuerdo con las recomendaciones hechas por el Consejo de Estado, y que respondían a las demostraciones realizadas por los estudiantes hace unos días, cuyos motivos son claramente comprensivos, y que han sido agitados por elementos externos, relacionadas con el propósito de que los militares encarcelados escaparan de su prisión el primero del corriente y que la rebelión se había proyectado para el pasado Corpus Christi.

LOS AUSTRALIANOS ENCUENTRAN BASTANTE RESISTENCIA

Manila, 13 (5 t.).—Informes procedentes de Borneo indican que la división australiana ha encontrado bastante resistencia a lo largo del sinuoso y estrecho camino que conduce a través de la selva desde la ocupada ciudad de Brockett a Brunei.

EL MINISTRO DEL EJERCITO IMPONE EL FAJIN DE GENERAL AL SEÑOR FERNANDEZ DE CORDOBA

El nuevo general expone la necesidad de abordar la fabricación nacional del automóvil

Eisenhower irá mañana a París

Allí será objeto de un caluroso homenaje

París, 13 (7 t.).—Eisenhower, jefe supremo de las fuerzas aliadas en el Oeste, es esperado mañana jueves en la capital de Francia, donde será objeto de un clamoroso homenaje, anuncia un corresponsal de la Prensa americana.

Desde Londres, Eisenhower ha enviado a París el siguiente mensaje: «Con el mayor placer asistiré a la ceremonia que se anuncia para el día 14. Durante tres años he dirigido las operaciones en suelo francés. Me embarga un profundo sentimiento de amistad hacia el pueblo de Francia, y pienso tomar parte en estos actos, en nombre de millones de soldados franceses, ingleses y norteamericanos.

El general Asensio Alonso prometió que quedarán resueltas las aspiraciones del señor Fernández de Córdoba

Madrid, 13.—El ministro del Ejército, general Asensio, ha impuesto hoy el fajín de general al director general de Transportes Militares, don Mariano Fernández de Córdoba. Al acto, que ha tenido lugar en la Dirección General, asistieron el capitán general de Madrid, teniente general Muñoz Grandes; el subsecretario del ministerio del Ejército, general Barrón; gobernador militar de Madrid, general Moreno Calderón; los generales Millán Astray, Bermúdez de Castro, Fernández Ladreda, Cayuela, Alonso Vega, Tamayo, Armada de los Ríos, Rodrigo y otros muchos, así como el alto personal del Ministerio y de la Dirección General de Transportes y de otros organismos oficiales.

También le fué entregado un bastón de mando, regalo del personal de la citada Dirección General, que en el puño ostenta los emblemas de los Cuerpos o Armas del Ejército.

Palabras del señor Fernández de Córdoba

El señor Fernández de Córdoba, en sentidas palabras, agradeció la distinción de que le hacía objeto el ministro, y la asistencia de las autoridades que concurren al acto. Dijo que es necesario laborar para que perdure la unidad estrecha que hay actualmente en el Ejército. Se dirige al general Millán Astray, cuyas virtudes simbolizan el heroísmo militar. Recuerda seguidamente que el general Bermúdez de Castro fué su jefe en África, cuando él era capitán de Artillería. Asimismo da las gracias a los funcionarios por la atención que con él han tenido y por la colaboración que le han prestado. Termina pidiendo al ministro la pronta aprobación del Reglamento del servicio, y expuso la necesidad de abordar la fabricación nacional del automóvil.

Contestación del ministro

Seguidamente el ministro pronunció unas palabras en las que recogió las aspiraciones del general Fernández de Córdoba, prometiendo que quedarían resueltas.

Felicitó a todo el personal de la Dirección de Transportes que aplicó el Decreto de Reconstrucción, que ha permitido resolver el problema de los transportes. Felicitó también al direc-

tor general, y dijo que en los momentos actuales es difícil el desempeño de los cargos, pero que esto tiene algunas compensaciones, y ésta es la que yo siento al expresar mi satisfacción en el día de hoy. En un examen objetivo el Consejo Superior del Ejército, nuestro primer organismo militar, elevó al Consejo de ministros la propuesta de ascenso a general de brigada del coronel señor Fernández de Córdoba.—Logos.

Aprobación del Reglamento del personal médico de los servicios sanitarios provinciales

Madrid, 13.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Gobernación.—Decreto por el que se aprueba el Reglamento para el ingreso, provisión de plazas y ordenación de plantillas del personal médico de los servicios sanitarios provinciales, que estará integrado por el número de facultativos, doctores o licenciados que requieran las obligaciones hospitalarias, asistenciales y benéficas, constituyendo un Cuerpo especial que se denominará de «Médicos de la Beneficencia provincial», inde-

pendientemente en cada Diputación, y que se agrupará también en escalafón independiente.

Las Corporaciones provinciales cursarán al ministerio de la Gobernación, a efectos de la aprobación definitiva, los proyectos de Reglamento para regular los servicios mínimos benéfico-sanitarios que deban sostener, así como aquellos otros que quieran establecer para el mejoramiento de los servicios sanitarios provinciales.

Las Diputaciones que no hayan redactado los Reglamentos, deberán proceder a ello en un plazo máximo de seis meses.

Rusia pide alcohol industrial a los Estados Unidos

Washington, 13 (7 t.).—Los Estados Unidos estudian la pronta reanudación de los embarques de alcohol industrial con destino a Rusia, según anuncia la United Press. El alcohol industrial se emplea para la fabricación de explosivos y caucho sintético.

El jefe de Producción de guerra ha manifestado que Rusia pide se le envíe alcohol, pero todavía no están hechos los preparativos para ello. Los envíos fueron interrumpidos el mes pasado debido a la reducción de los préstamos y arrendamientos a Rusia, después de la victoria en Europa.

Se anuncia una reunión en Moscú para tratar de reorganizar el Gobierno polaco

En este sentido ha sido publicada una declaración simultáneamente en la capital rusa, en Washington y en Londres

Se trata del paso más importante que se da hacia la solución del problema polaco

Londres, 13 (5 t.).—Doce dirigentes polacos del país y del extranjero se reunirán el viernes en Moscú para tratar de la reorganización del Gobier-

no provisional de Polonia, según anuncia una declaración publicada simultáneamente en Londres, Washington y Moscú.

Inauguración del Club Universitario en la Ciudad Universitaria

Madrid, 13.—Se ha inaugurado el Club Universitario de Madrid, situado en el centro de la zona deportiva de la Ciudad Universitaria. En el Club se ofrece a los ex universitarios y sus familias residentes en Madrid un lugar de esparcimiento y asueto y la práctica de deportes, así como un servicio de restaurantes y bar. Asistieron al acto inaugural el ministro y subsecretario de Educación Nacional y otras autoridades y jerarquías docentes.—Logos.

Se posesiona del cargo el nuevo comisario nacional del Paro

Madrid, 13.—A primera hora de la tarde, en el salón principal del ministerio de Trabajo, se ha verificado el acto de toma de posesión del nuevo comisario nacional del Paro, don Rafael González Gallego. Presidió el subsecretario, don Carlos Pinilla, acompañado por los directores generales de Trabajo y Previsión, funcionarios del Instituto Nacional de Previsión y de la Marina, jefe del Servicio de Reaseguros y otras personalidades, así como los altos jefes del Ministerio.

Los llamados a consulta son miembros del Gobierno de Varsovia y otros jefes demócratas. La reunión será presidida por Molotov, en compañía de los embajadores británico y norteamericano en la U. R. S. S.

En Londres se estima que esta conferencia significa el paso más importante que se da hacia la solución del problema polaco desde las entrevistas de Yalta. Se cree en la posibilidad de que la cuestión sea resuelta antes de la próxima conferencia Truman-Stalin-Churchill.—Efe.

TAMBIEN SE TRATARA DE LA DETENCION DE LOS DIRIGENTES POLACOS POR LOS RUSOS

Londres, 13 (5 t.).—No se tiene confirmación aquí de que hayan sido puestos en libertad los dieciséis dirigentes polacos que se encuentran detenidos por los rusos, según afirma el «News Chronicle». Añade el referido periódico que en la conferencia de Moscú se tratará probablemente del asunto, de acuerdo con la petición hecha por Eden y Stettinius.

EL GOBIERNO FRANCES NO HA CONTESTADO A LA COMUNICACION DEL GOBIERNO LIBANES

Beirut, 13 (7 t.).—El ministro de Relaciones Exteriores ha comunicado que Francia no había dado por recibida la comunicación del Gobierno de El Líbano, en el que éste preguntaba si aquella nación está dispuesta a asegurar que no serán desembarcadas más tropas francesas sin contar con la aprobación del Gobierno nacional.—Efe.

Provisión de Secretarías de Juzgados de Primera Instancia

JUSTICIA.—Orden por la que se regula la forma de provisión de las Secretarías de Instrucción. Todas las vacantes de Secretarías de entrada se anunciarán a traslación, y su provisión se sujetará a los siguientes turnos: Primero, entre los que, siendo letrados, hayan ingresado en el Cuerpo por oposición, debiendo recaer el nombramiento en el más antiguo de los solicitantes; y segundo, entre todos los secretarios judiciales, cualquiera que sea la forma de su ingreso, debiendo ser nombrado el solicitante más antiguo, conforme ya se determina en las disposiciones orgánicas.

Se anuncia una reunión en Moscú para tratar de reorganizar el Gobierno polaco

En este sentido ha sido publicada una declaración simultáneamente en la capital rusa, en Washington y en Londres

Se trata del paso más importante que se da hacia la solución del problema polaco

Londres, 13 (5 t.).—Doce dirigentes polacos del país y del extranjero se reunirán el viernes en Moscú para tratar de la reorganización del Gobier-

DE GAULLE HABLARA EL VIERNES SOBRE LA CUESTION DE SIRIA

París, 13 (7 t.).—Radio París anuncia que el general De Gaulle hablará el viernes con motivo del debate que celebrará sobre Siria la Asamblea consultiva.—Efe.

Las elecciones en el Canadá

Confirmación del triunfo de Mackenzie

Ottawa, 13 (5 t.).—Los últimos datos revisados de las elecciones canadienses arrojaron los siguientes resultados: Liberales, 117 puestos; conservadores progresistas, 66; Federación Cooperativa del Commonwealth, 26; Crédito socialista, 13; independientes, 8; liberales independientes, 8; Bloc Populaire, 2; conservadores independientes, 1; cooperativistas independientes, 1; laboristas progresistas, 1; dudosos, 2. El primer ministro, Mackenzie King, ha obtenido la victoria sobre su contrincante el candidato de la Federación Cooperativista, por una diferencia de 208 votos. El voto de las fuerzas armadas afecta a 65 puestos parlamentarios. Se espera que este resultado sea conocido el 20 de Junio.

EMPRESARIO:

La alegría en la empresa es rendimiento en el trabajo. Recompensa a tus productores con un verano bien ganado en las Residencias de Educación y Descanso. Diez días, 50 pesetas. Informes, en la Jefatura Provincial de la Obra.